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Katedra'matematiky Fakulty jaderné a fyzikalné inzenyrské CVUT v Praze m

Jméno a pfijmeni Cvicici e 8 6 0 0

Zapoctova pisemna prace ¢. 1 z predmetu 01ANB4 /01MAB4 — verze N

27. dubna 2023, 16:00-18:00
@ (8 bodin)
Nalezn&te Maclaurinovu fadu funkce

1
V1 +4dxy —4x2 — 2

hix,y) =

a poté do obrazku peélivé natrtnéte pfislusny obor konvergence.

@ (9 bodu)

Vysetrete lokalni extrémy funkce f(x,7,2) = xp(x? + 3% — 4) + 2ze! "7 v mnoziné
M={(xy,2)€R>: x>0 A z>0}

© (7 bodn)

Naleznéte viechny body na plose
32 +4yz = 2x— 10y — 4z + 52° = 3,

v nichz je te€na rovina rovnobé&zna s rovinou 2x + 6y — 2z = 1.

D (9 boda)
Do parcialni diferencialni rovnice
& & & f 0
3x2—£—2xy—-—£ —yz—j +2y—f =)
Ox2 O0xay 02 dy
3
zavedte nové proménné u = = a v = xy. Naleznéte také prislusnou maximélni mnoZinu regularity.
O (7 boda)
Nalezné&te obecnou rovnici teéné roviny ke kubické plose
2P 2 1
PO

v jejim bodé (xg,0,20). Upravte do elegantniho tvaru. Diskutujte rozsah platnosti vysledku.
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nz1= Hi= Xy (Xx*2+y~2-4) +2zExp[l-2/2]
nz21- Solve [Reduce[{oH =0, 6,H=9, 8,;H=0, x>0, z> 0}, {x; ¥, 2}], {x; ¥; 2}]
oupzE {{Xx=>1,y->-1,2-2}, {x=1,y->1,z-52}, {x>2,y-0, z2-2}}
2= s0ll = {(x=1,y~»-1, z 5 2}
oups {(Xx-1,y->-1,2 -2}
in34p= d2H = (Bx,xH A + ay,yH dy2+62,zH dzz+26,,yH dxdy + 28,,,Hdxdz + 29, ,Hdy dZ) /. soll
outj34]= —6dx2+4dxdy—6dy2wdzz (*—b l ) ) '“3(,. Lf}U } g
2 -6 © o =

\ —f < U ]
nzs- 5012 = {Xx->1,y->1,z- 2} ¢ o -1/ 6 Mk
oupsl= {X->1,y->1, z > 2}
ni= d2H = (8y, HdX* + 8y, Hdy® + 3, . Hd2" + 23, Hdxdy + 28, Hdxdz + 29, Hdydz) /. sol2
ouas= 6 dx? + 4 dx dy +Gay2 - dz? NE—{V;‘ EXTCL B
na7= $013 = (x> 2,y >0, Z- 2}
oupEnE {X—=>2,y->0,2z-52}
nee= d2H = (By,(HdX® + 8y (Hdy’ + 8, .Hdz” + 20, Hdxdy + 29, Hdxdz + 29, ,Hdydz) /. sol3
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Nalezn&te takovou teémou rovinu k plose
Y2+ 52" +4yz — 2z — 10y~ 4z =
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Parcialni diferencialni rovnici i f 5 B’f f i
F; 2 _ a8 3
W~ Wpg Vgt g, =0

pro neznamou funkei z(z,y) substituujte transformaénimi vziahy

3
v="—, t=ay.

o

H |

Stanovte pifslufnou maximélni mnoZinu regularity zadaného zobrazeni a vysledek transformace upravte do nejjednodussiho
moiného tvaru.
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